



Уважаемые родители!

Анализ дорожных происшествий с детьми свидетельствует о том, что чаще всего юные пешеходы попадают в беду по собственной неосторожности:

- переходят проезжую часть на красный сигнал светофора;*
- допускают игры и катание на велосипеде по дорогам с оживленным транспортным движением;*
- неправильно обходят стоящий транспорт;*
- играют на проезжей части дорог;*
- переходят дорогу в неустановленном месте и перед близко идущим транспортом.*



В целях безопасности ваших детей на дороге с детства приучайте ребенка к уважению **ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ**, Воспитывайте в нем чувства осторожности и осмотрительности.

Проводите эту работу не от случая к случаю, а последовательно и ежедневно.

Переходя дорогу с ребенком, крепко держите его за руку, всегда строго соблюдайте правила дорожного движения. Сами добивайтесь этого от своего ребенка.

